
„Befelé nézz, bensôdben fakad fel a jónak forrása, 
s ha szüntelenül mélyíted, szüntelenül buzog!” 

Marcus AureliusEtyeki

Felelôsséggel Etyekért – független, civil közéleti havilap XI. évfolyam 02. szám  2018. február
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Kétféle ember létezik a világon, barátom:

vannak, akiknek meg van töltve a fegyverük,

és vannak, akik ásnak. Te ásol.
A Jó, a Rossz és a Csúf
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Tisztelt Választópolgárok!
Dr. Áder János Magyarország köztársasági elnöke 2/2018.

(I.11.) KE határozatában az országgyûlési képviselôk 2018.
évi általános választását 2018. április 8. napjára (vasárnap-
ra) tûzte ki. 

A szavazóhelyiségben szavazni a szavazás napján 6 órától 19
óráig lehet, az országgyûlési képviselôk 2018. évi általános vá-
lasztása egyfordulós lesz, szavazni egy egyéni választókerületi je-
löltre és egy országos listára lehet. Szavazni az alábbi érvényes
igazolványokkal lehet: lakcímigazolvány és - személyazonosító
igazolvány, vagy útlevél, vagy vezetôi engedély, vagy a lakcímet
és személyi azonosítót tartalmazó személyazonosító igazolvány

Az érvényes iratok bemutatása nélkül a választójog gyakor-
lására nincs lehetôség!

Névjegyzék
A választáson csak a névjegyzékben szereplô választópolgár

szavazhat:
• a névjegyzék tartalmazza a legkésôbb 2018. február 9-ig

a névjegyzékben szereplô minden választójoggal rendelkezô,
magyarországi lakcímmel rendelkezô választópolgár adatait. A
névjegyzékben szereplôk értesítési címükre, ennek hiányában
lakcímükre 2018. február 19. napjáig kaptak értesítôt a Nem-
zeti Választási Irodától. Az értesítô tartalmazza majd többek
között azt a szavazókört, szavazóhelyiség címét, ahol a válasz-
tás napján szavazhat. Ezt követôen a szavazóköri névjegyzék-
be történt felvételrôl a helyi választási iroda küld értesítôt, il-
letve amennyiben az értesítôt nem kapja meg vagy elvész – új
értesítô is innen igényelhetô.

• a szavazás napján a lakóhelyétôl távol tartózkodó válasz-
tópolgár, ha Magyarország területén kíván szavazni 2018 áp-
rilis 6-án 16 óráig a helyi választási irodához megérkezett át-
jelentkezésre irányuló kérelemmel, ha külföldön kíván szavaz-
ni, 2018. március 31-én 16 óráig a helyi választási irodához
megérkezett külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irá-
nyuló kérelemmel kérheti lakcíme szerinti névjegyzékbôl va-
ló törlését és az általa megjelölt település vagy külképviseleti
névjegyzékbe való felvételét. Kizárólag magyarországi lak-
címmel rendelkezô választópolgárok nyújthatnak be átjelent-
kezési, illetve külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irá-
nyuló kérelmet!

• a választópolgár 2018. március 23. napján 16 óráig
megérkezett kérheti, valamint azt, hogy az országgyûlési kép-
viselôk választásának névjegyzékére is kiterjedô hatállyal sze-
repeljen nemzetiségi választópolgárként a központi névjegy-
zékben. Az országgyûlési választáson nemzetiségiként re-
gisztrált választópolgár pártlista helyett nemzetiségi listára
szavazhat.

• a magyarországi lakcímmel rendelkezô magyar vagy kül-
földi választópolgár a választásoktól függetlenül, folyamatosan
nyilatkozhat személyes adatai kiadásának tiltásával vagy annak
feloldásával kapcsolatban; Figyelem! A kérelemben feltüntetett
személyes adatainak meg kell egyezniük az Ön lakcímkártyáján
feltüntetett adatokkal, ellenkezô esetben a helyi választási iro-
da a kérelmet elutasítja.

Mozgóurna
Mozgóurnát a szavazóköri névjegyzékben szereplô, moz-

gásában egészségi állapota vagy fogyatékossága, illetve fogva-
tartása miatt gátolt választópolgár 2018. április 6-án 16 óráig
a helyi választási irodához, a szavazás napján, legkésôbb 15
óráig a szavazatszámláló bizottsághoz megérkezett - a szava-
zókör területén lévô tartózkodási helyét, valamint a mozgóur-
na igénylés okát tartalmazó kérelemben igényelhet.

Ajánlások
Az a választópolgár ajánlhat jelöltet, aki a választáson a vá-

lasztókerületben választójoggal rendelkezik. Az ajánlóívre rá
kell vezetni az ajánlást adó választópolgár nevét, személyi azo-
nosítóját, magyarországi lakcímét, valamint az anyja nevét. Az
ajánlóívet az ajánló választópolgár saját kezûleg aláírja. Egy vá-
lasztópolgár több jelöltet is ajánlhat. Egy választópolgár egy
jelöltet csak egy ajánlással támogathat, a további ajánlásai ér-
vénytelenek. Az ajánlás nem vonható vissza. Az ajánlóíven az
ajánlást gyûjtô személy feltünteti nevét és aláírását.

• az egyéni választókerületi jelöltet legkésôbb 2018. már-
cius 5-én 16 óráig kell bejelenteni.

• az országos listát legkésôbb 2018. március 6-án 16 óráig
kell bejelenteni.

Kampány
A választási kampányidôszak 2018. február 17-tôl 2018.

április 8-án 19 óráig tart.
A választásokkal kapcsolatban felhívom továbbá figyelmét

arra, hogy a Ve. 79. (2) bekezdése szerint: „A választás kitûzé-
sétôl a szavazás napjáig - azaz 2018. április 8-ig – nem lehet sza-
vazókör határát és sorszámát, továbbá település határát és elne-
vezését, utcanevet, házszámot és – ha az érintett ingatlan lak-
címnyilvántartás szerinti címe annak helyrajzi száma – helyraj-
zi számot megváltoztatni.”

Részletes tájékoztatásért, vagy a kérelemnyomtatványokért
forduljon bizalommal a Helyi Választási Irodához vagy amennyi-
ben rendelkezik Ügyfélkapu regisztrációval a kérelmeket online
is benyújthatja http://www.valasztas.hu/ internetes oldalon.

Helyi Választási Iroda
Címe: 2091 Etyek, Körpince köz 4.
Telefonszám: 06-22-353-633
E-mail: valasztasi.iroda@etyek.hu
Tagjai: Dr. Ivanyik Andrea - HVI vezetô
Dr. Révész Zoltán - HVI vezetô helyettes
Sávai Andrásné – HVI tag
Zsoldosné Miksán Katalin – HVI tag
Szavazókörök
1. számú szavazókör – Etyek, Körpince köz 4. (Polgármes-

teri Hivatal Étterme)
2. számú szavazókör – Etyek, Magyar u. 1. (Segítô Kéz)
3. számú szavazókör – Etyek, Alcsúti út 1. (Könyvtár)
4. számú szavazókör – Etyek, Dávidmajor (Abacus Rendez-

vényközpont)

Szavazatszámláló bizottsági tagok 
Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete a vá-

lasztási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. tv. 24. § (1) bekezdé-
se, valamint a 25. § alapján kapott felhatalmazás alapján, Etyek
település területén mûködô szavazatszámláló bizottságok tagjai-
nak és póttagjainak az alábbi választópolgárokat választja meg:

Szavazatszámláló bizottsági tagok: Bíróné Bruzsa Erika –
Bordi Gyula – Darabné Rádi Hajnalka – Jánosiné Vidó Niko-
letta – Kertész Istvánné – Marincsákné Lojt Éva – Molnárné
Lojt Melinda – Németh Judit – Rezsek Laura – Szegedi-Kiss
Olga Mónika – Torma Györgyné – Ujvári Anikó – Dr. Veres-
né Forgács Ilona – Vagyoczky Béláné – Vitai Józsefné

Szavazatszámláló bizottsági póttagok: Ánosi Éva Viktória –
Apostagi Istvánné – Egger Ilona – Kattra Ágnes – Lénárt Ri-
ta – Lénárt Tamás – Molnár Tamás – Péterné Staudt Rita – Si-
mon Tamásné – Szalay Edit – Tóth Jánosné – Tóthné Tóth
Nikolett                           

Dr. Ivanyik Andrea HVI vezetô

Országgyûlési képviselô választás: április 8.
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Február 24-én került megrendezésre Tatán a XVI. Far-
sangi Kupa Országos Gasztronómiai Bajnokság ahol
pincérek, cukrászok, szakácsok és pékek mérhették ösz-
sze tudásukat. A „Farsang Kupa” Magyarország rangos
versenyei közé tartozik, nem egy, innen tovább jutó
versenyzô a Világbajnokságokon is dobogós helyezést
ért el. Zsömbör Boglárka a felcsúti Letenyey Lajos Gim-
názium, Szakgimnázium és Szakközépiskola 11. osztá-
lyos tanulója. pincér kategóriában indult és bronzérmet
kapott. Nagyon-nagyon büszkék vagyunk rá!

Szinte már hagyománynak számít, hogy a 8.c osztály nyeri
meg a felsôs farsangi jelmezversenyt. Idén a lányok kalózként
táncoltak, a fiúk pedig kisminkelve, fûszoknyában, ôslakosok-
ként jelentek meg a parkettán. Makainé Szamosi Anikó osztály-
fônök koreográfiai utasításait „természetesen” nem tartották
be a szereplôk.

A Borostyán Nyugdíjas klub vezetôi a februári összejövetelre
fánkot sütöttek a kedves klubtagok részére. Köszönet Schlotter
Ferenc pékmesternek, hogy bedagasztotta a 230 db fánk tész-
táját és így megkönnyítette a farsangi finomság készítését. – tu-
dósított Fekete Istvánné klubvezetô.

Február 3-án vidám farsangi rendezvényünkön maskarába öl-
tözött apróságok játszottak, kézmûveskedtek a könyvtárban.
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Búcsúzunk Giesz Ferenctôl
Hosszantartó súlyos betegség után életének 86. évében

2018. február 22-én elhunyt Giesz Ferenc testnevelô tanár.
Emlékeim szerint a pedagógus házaspár 1958-ban került

Etyekre, az általános iskolába, Feri bácsi testnevelôi diplomával
felsôs tornatanárnak, felesége Valika alsó tagozatos tanítónak.
A tanár úr fantasztikus szakmai felkészültsége, tiszteletet pa-
rancsoló ápolt, elegáns megjelenése és a gyerekek iránti szere-
tete, kedvessége felejthetetlen emlék marad volt tanítványai-
nak. Igazi példakép volt, aki miatt a testnevelés lett a diákok
kedvenc tantárgya.

A testnevelés órák azzal kezdôdtek, hogy a tanár Úr be-
mutatta a tornagyakorlatokat és ezután addig gyakoroltatta
velünk, ameddig mindenki tökéletesen meg nem csinálta
azokat. Ô tanította meg nekünk a „tízes iskola udva-
rán” az atlétika és a labdajátékok alapjait, és a dülede-
zô tornateremben a talaj és a szertorna gyakorlato-

kat. Az ehhez szükséges eszközöket és felszereléseket kapcso-
latainak köszönhetôen beszerezte és felszereltette. Szakmai
munkájának köszönhetôen nagyon sikeres iskolai fiú és leány
tornacsapat alakult, akik a járási és a megyei versenyeken kie-
melkedôen szerepeltek. A településünkön szinte ismeretlen
kézilabda sportágat megismertette és megszeretette velünk,
amihez a Kálvária téren salakos kézilabda pályát építtetett. A
gyerekek tanítása mellett aktívan részt vett a település sport-
életében is, segített megszervezni az új futballpálya megépí-
tését, és felnôtt kézilabda csapatot szervezett, akik a megyei
elsô osztályban sikeresen helyt álltak. 

A kiváló pedagógust, aki 15 évig az igazgatóhelyettesi tiszt-
séget is betöltötte az általános iskolában, 1977-ben a sport-
egyesület tagjai megválasztották az Etyeki Sportegyesület el-

nökének, amely tisztséget 1985-ig töltötte be. Ez alatt a
nyolc év alatt a sportélet komoly sikereket ért el. El-

nöksége alatt a kézilabda mellett a sakk és az asztali-
tenisz csapatok is a megyei legmagasabb osztályok-
ban szerepeltek. A már akkor is a legnépszerûbb
sportág, a labdarúgás terén fontosnak tartotta,
hogy minden korosztályban legyenek sportolóink,
akik sikeresen helytállhatnak az ellenfelekkel szem-

ben. Több tehetséges labdarúgónk magasabb osztá-
lyokban is szerepelhettek és büszkék lehettek etyeki

sportmúltjukra. A legnagyobb sikerként talán azt emel-
hetjük ki, hogy a felnôtt labdarúgó csapatunk 24 évig a megyei
legmagasabb, elsô osztályban szerepelhetett. 

Halálával nagy veszteség érte sportegyesületünket, a helyi
sportszeretô társadalmat, és legfôképpen minket, akik szemé-
lyesen ismerhettük és tanítványai voltunk.

Búcsúzunk tôle, és ôszinte részvétünk kedves családjának.
Tanár úrtól római katolikus szertartás szerint március 6-
án 11 órakor veszünk végsô búcsút.

Máté Miklós 
az Etyeki Sportegyesület elnök-helyetteseGiesz Ferenc igazgatóhelyettesként 1968-ban Gyurkócza

Bengedúzné 4.a osztályával
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Etyek Nagyközség Önkormányzat 
Képviselô-testülete

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet

Nefelejcs Német Nemzetiségi Óvoda 

óvodavezetô (magasabb vezetô)
beosztás ellátására

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. április 9.
A pályázat elbírálásának határideje: 2018. május 31.
A munkakör betölthetôségének idôpontja: A munkakör

legkorábban 2018. augusztus 1. napjától tölthetô be. 
A pályázati kiírássál kapcsolatosan további információt Ga-

raguly Tibor polgármester nyújt, a 06-22/353-633 telefon-
számon.

Az Etyeki Polgármesteri Hivatal pályázatot hirdet

költségvetési ügyintézô 
munkakör betöltésére

A munkakörhöz tartozó fôbb tevékenységi körök:
Az önkormányzat gazdálkodásának végrehajtásával kapcso-

latos pénzügyi feladatok ellátása, közremûködés a költségvetés
tervezésében, beszámoló és zárszámadás készítésében, nyilván-
tartások vezetése, banki utalások és bizonylatolásuk. Pályáza-
tok lebonyolításában, elszámolásában való közremûködés, kö-
telezettségvállalási nyilvántartások vezetése, átutalások, szám-
lázások teljesítése, leltározással, selejtezéssel kapcsolatos fel-
adatok ellátása, kötelezettségvállalások vezetése.

Jogállás, illetmény és juttatások: 
A jogállásra, az illetmény megállapítására és a juttatások-

ra a közszolgálati tisztviselôkrôl szóló 2011. évi CXCIX. tör-
vény, az Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testü-
letének 21/2017. (XI.17.) önkormányzati rendelete az
Etyeki Polgármesteri Hivatalban foglalkoztatott köztisztvise-
lôk 2018. évi illetménykiegészítésérôl, valamint az Etyeki
Polgármesteri Hivatal Cafetéria Szabályzata rendelkezései az
irányadóak.

Pályázati feltételek: 
• Magyar állampolgárság 
• Cselekvôképesség
• Büntetlen elôélet
• Az I. besorolási osztályban: Felsôoktatásban szerzett gaz-

daságtudományi, közszolgálati, mûszaki menedzser, gazdasági
agrármérnöki, jogi, szakképzettség; vagy felsôoktatásban szer-
zett szakképzettség és gazdaságtudományi, statisztikai, infor-
matikai, mûszaki, logisztikai felsôfokú, illetve mérlegképes
könyvelô szakképesítés. vagy

• A II. besorolási osztályban: Gazdasági középiskolai vég-
zettség; vagy középiskolai végzettség és gazdaságtudományi,
statisztikai, banki ügyintézôi, informatikai, mûszaki, logiszti-
kai, menedzserasszisztens szakképesítés.

• Vagyonnyilatkozat tételi eljárás lefolytatása
• 6 hónap próbaidô vállalása
A pályázat elbírálása során elônyt jelent:
• mérlegképes könyvelôi végzettség
• felsôfokú gazdaságtudományi képesítés
A munkakör betöltésének idôpontja: A pályázat elbírálá-

sát követôen azonnal.
A pályázat benyújtásának határideje: 2018. március 14.
A pályázat elbírálásának határideje: 2018. március 23.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt

Dr. Ivanyik Andrea jegyzô nyújt a 06-22/353-633-as tele-
fonszámon.

(A részletes pályázati kiírások megtekinthetôk a település hon-
lapján – www.webetyek.hu)

Új épületbe költözik a Bicskei
Járási Hivatal

Tájékoztatjuk kedves ügyfeleinket, hogy a Fejér Megyei Kor-
mányhivatal Bicskei Járási Hivatal szervezeti egységei a Bicske,
Szent István út 7-11. szám alatti, új épületbe költöznek. 

A Foglalkoztatási Osztályon a költözés ideje alatt, március
22-én és március 23-án az ügyfélfogadás szünetel. Az elsô
ügyfélfogadás napja: 2018. március 26., hétfô

A Bicskei Járási Hivatal új címe: Bicske, Szent István út 7-11.
Fejér Megyei Kormányhivatal

Az Etyeki Német Nemzetiségi Önkormányzat 
és az Etyeki Németek Egyesülete 

tisztelettel meghívja az érdeklôdôket 
2018. március 4-én (vasárnap) 12 órára

a Magyar-kútnál megrendezésre kerülô

kitelepítési megemlékezésre.
Elôtte, 11 órakor a rk. templomban 

szentmisén emlékezünk az elhurcoltakról.
Március 6-án (kedden) 16 órakor rövid megemlékezést

tartunk a mûvészeti iskola falán lévô emléktáblánál.
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Határozatok
37/2018. (II.22.) – Etyek Nagyközség Önkormány-

zatának saját bevételeinek és az adósságot keletkeztetô
ügyleteibôl eredô fizetési kötelezettségeinek a költségve-
tési évet követô három évre várható összegének megha-
tározásáról

Etyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselô-testü-
lete az elôterjesztést megtárgyalta, és az önkormányzat saját
bevételeinek és az adósságot keletkeztetô ügyleteibôl eredô
fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követô három
évre várható összegét a következôképpen határozza meg:

39/2018. (II.22.) – A 2018. évi útfelújításokról,
Az Óvoda utca, Magyar utcai keresztezôdéstôl a 833.
hrsz.-ú ingatlan kezdetéig terjedô szakaszának felújítá-
sáról

A testület az Óvoda utca, Magyar utcai keresztezôdéstôl
a 833. hrsz.-ú ingatlan kezdetéig erjedô szakaszának felújí-
tására a Puhi Tárnok Út- és Hídépítô Kft-vel köt szerzôdést,
a szükséges 5.289.428 Ft+Áfa forrást 2018. évi költségveté-
sében biztosítja.

40/2018. (II.22.) – A 2018. évi útfelújításokról, a
Horváth utca, Boti út és Újhegyi út közötti szakaszának
felújításáról

A testület a Horváth utca, Boti út és Újhegyi út közötti
szakaszának felújítására a Puhi Tárnok Út- és Hídépítô Kft-
vel köt szerzôdést, a szükséges 11.272.834 Ft+Áfa forrást
2018. évi költségvetésében biztosítja.

41/2018. (II.22.) – A ZP-1-2017 kódszámú, zárt-
kerti besorolású földrészletek mezôgazdasági hasznosí-
tását segítô, infrastrukturális hátterét biztosító fejleszté-
sek támogatására benyújtandó pályázatról – A
15/2018. (I.25.) határozat módosításáról

A testület a 15/2018. (I.25.) határozatát az alábbiak
szerint módosítja:

„Etyek Nagyközség Önkormányzat Képviselô-testülete pá-
lyázatot nyújt be a Földmûvelésügyi Minisztérium által kiírt
ZP-1-2017 kódszámú „zártkerti besorolású földrészletek
mezôgazdasági hasznosítását segítô, infrastrukturális hát-
terét biztosító fejlesztések támogatása” tárgyban, Etyek
Nagyközség területén, a Boti közben található zártkerti in-
gatlanok infrastrukturális fejlesztésére és villamosenergia-
ellátáshoz kapcsolódó fejlesztéshez, az alábbi tevékenységek fel-
használásával:

a) külterületen elhelyezkedô zártkertek, kiskertek megköze-
lítését szolgáló, kapcsolódó út, földút, valamint az útszakasz-
hoz kapcsolódó csapadékvíz elvezetését biztosító (nyílt, felszíni)
csatornahálózat karbantartásához kapcsolódó fejlesztések (ki-
véve erôgépek és eszközbeszerzés)

b) villamosenergia-ellátáshoz kapcsolódó fejlesztések (ha-
gyományos, vagy alternatív energiaforrásokkal táplált kisfe-
szültségû villamosenergia-hálózat elsôsorban felszín alatti ki-
építése)”

42/2018. (II.22.) – A VP6-19.2.1.-96-2-17 kódszá-
mú, a szabadidô-gazdaság egyedi, vendégéjszakához
nem kötôdô szolgáltatásainak és vonzerôinek fejleszté-

sek támogatására be-
nyújtandó pályázat-
ról – A 23/2018.
(I.25.) határozat mó-
dosításáról

A testület a
23/2018. (I.25.) hatá-
rozatát az alábbiak sze-
rint módosítja:

„Etyek Nagyközség
Önkormányzatának
Képviselô-testülete tá-
mogatja, hogy az Etyeki
Sport Nonprofit Kft.
pályázatot nyújtson be
a Földmûvelésügyi Mi-
nisztérium által kiírt
VP6-19.2.1.-96-2-17
kódszámú, a szabadidô-
gazdaság egyedi, vendé-

géjszakához nem kötôdô szolgáltatásainak és vonzerôinek fej-
lesztések támogatására vonatkozó pályázat benyújtásáról”
tárgyban, Etyek Nagyközség területén található zöldterületek
rehabilitációjára és rekreációs vonzerôk fejlesztésére, konkré-
tan a „Nagy-Gödör” (1545,1546 hrsz.) alábbi szempontok sze-
rinti megújítására: Rekreációs és sport szolgáltatások, vonze-
rôk fejlesztése. – A helyben történô aktív szabadidô-eltöltési le-
hetôségeket erôsítô rekreációs és sport szolgáltatások, vonzerôk
fejlesztése. Szolgáltatásokhoz kapcsolódó gépek, berendezések és
eszközök beszerzése. Aktív szabadidô-eltöltést biztosító helyi rek-
reációs és sport szolgáltatások nyújtásához kapcsolódó gépek, be-
rendezések és eszközök beszerzése.

3.000.000 forinttal támogatja az Etyeki Sport Nonprofit
Kft-t pályázati részvételhez az általános tartalékkeret terhére;
a fenntartási idôszak alatt a fenntartással felmerülô vala-
mennyi költséget és a területet térítésmentesen biztosítja a pá-
lyázat benyújtásához.”

43/2018. (II.22.) – A Budapest – Balaton kerék-
párúttal összefüggô kérdésekrôl – Az Etyek - Tordas
közötti szakaszra vonatkozó közútkezelôi hozzájáru-
lásról

A testület a Budapest – Balaton kerékpárút Etyek – Tor-
das közötti szakaszára vonatkozóan közútkezelôi hozzájáru-
lását megadja.

45/2018. (II.22.) – Beszámoló a képviselô-testület
tagjainak és bizottságok nem képviselô tagjainak va-
gyonnyilatkozat-tételi kötelezettségeik teljesítésérôl

A testület a Pénzügyi, Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és
Vagyonnyilatkozatokat Vizsgáló Bizottságnak a képviselôk
és a bizottságok nem képviselô tagjainak 2018. évre vonat-
kozó vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésérôl
szóló beszámolóját tudomásul veszi.

Bevétel megnevezése 2018. 2019. 2020. 2021.
(eFt-ban) (eFt-ban) (eFt-ban) (eFt-ban)

Helyi adó, települési adó 187 500 187 500 187 500 187 500
Önkormányzati vagyon értékesítése 56 000 0 0 0
Osztalékok, koncessziós díjak 20 485 20 485 20 485 20 485  
Díjak, pótlékok, bírságok 900 900 900 900
Tárgyi eszközök, imm.javak értékesítése 0 0 0 0
Saját bevételek 199 500 199 500 199 500 199 500
Az önkormányzat adott évi saját bevételeinek 50%-a 99 750 99 750 99 750 99 750

Adósságot keletkeztetô ügyletekbôl és 2018. 2019. 2020. 2021
kezességvállalásokból fennálló kötelezettségek (eFt-ban) (eFt-ban) (eFt-ban) (eFt-ban)
Közvilágítási lámpatest bérleti díja 5.666 5.666 5.666 5.666
Fejlesztési hitel törlesztése 0 0 0 0
Víziközmû hitel törlesztése 0 0 0 0 
Adósság megújító hitel törlesztése 0 0 0 0
Összesen: 0 0 0 0
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46-54/2018. (II.22.) – Beszámoló a civil szervezetek
2017. évi támogatásának felhasználásáról

A testület tudomásul veszi az Etyeki Állatvédôk Egyesü-
lete, az Etyeki Hosszúlépés Kulturális Egyesület, az Etyeki
Horgász Egyesület, Signum Etyeki Kórusok Egyesülete, az
Etyeki Futók Egyesülete, a Fülemüle Mûvészetoktatási és
Közmûvelôdési Alapítvány, az Etyeki Németek Egyesülete,
az Etyeki Versmondók Köre Egyesület, és az Etyeki
Kézmûves Önképzô Kör Egyesület pályázaton nyert pénz-
felhasználásáról szóló beszámolóját, és megállapítja, hogy a
felhasználás a célnak megfelelôen valósult meg.

55/2018. (II.22.) – A Biatorbágyi Egészségházban
igénybe vehetô ellátásokról

A testület úgy dönt, hogy Etyek Nagyközség lakosai szá-
mára a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelô által finan-
szírozott járóbeteg-szakellátást a Biatorbágyon elérhetô
összes szakma – a reumatológia, ortopédia, pszichiátria, ne-
urológia, szemészet, fül-orr-gégészet, nôgyógyászat, uroló-
gia, kardiológia, sebészet és teljes körû ultrahang-diagnosz-
tika szakmák tekintetében, illetôleg a kapacitás átcsoportosí-
tást követôen a belgyógyászat, bôrgyógyászat, diabetológia,
pszichológia, fizioterápia, mozgásterápia – tekintetében Bi-
atorbágy város területi ellátási kötelezettsége keretén belül
kívánja igénybe venni.

A felsoroltakon kívüli egyéb szakmák tekintetében a szak-
ellátást továbbra is a Bicskei Egészségügyi Központ területi
ellátási kötelezettsége keretén belül kívánja igénybe venni. 

A testület felkéri a polgármestert, hogy a szükséges in-
tézkedéseket tegye meg.

56/2018. (II.22.) – Döntés Biatorbágy, Etyek,
Herceghalom, Páty települések fogorvosi ügyeleti ellá-
tást biztosító társulás 2018. évi költségvetésének elfo-
gadásáról

A testület elfogadja a Biatorbágy, Etyek, Herceghalom,
Páty települések fogorvosi ügyeleti ellátást biztosító társulás
2018. évi költségvetését.

57/2018. (II.22.) – A Nefelejcs Német Nemzetiségi
Óvoda magasabb vezetôi álláshelyének betöltésére vo-
natkozó pályázat kiírása

A testület a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi
XXXIII. törvény 20/A. és 20/B. §-ai, valamint a nemzeti
köznevelésrôl szóló 2011. évi CXC. törvény 67. § (7) be-
kezdésében foglaltaknak megfelelôen pályázatot ír ki a Ne-
felejcs Német Nemzetiségi Óvoda magasabb vezetôi beosz-
tás álláshely betöltésére. A képviselô-testület a pedagógusok
elômeneteli rendszerérôl és a közalkalmazottak jogállásáról
szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézmények-
ben történô végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.)
kormányrendelet 22. § (5) bekezdése alapján megbízza a
jegyzôt, hogy az elôterjesztés mellékletében meghatározott
tartalommal a pályázat közzétételérôl gondoskodjon.

Az óvodavezetôi beosztás ellátására beérkezô pályázatokat
értékelô szakértôi bizottság összetételét az alábbiak szerint
határozza meg: Visontai Erika, Siroki Angéla, külsô szakértô

A testület megbízza a bizottságot, hogy a pályázati határ-
idôt követôen a pályázókat hallgassa meg, majd a bizottság a
meghallgatás alapján kialakított véleményét – a döntés segí-
tése céljából – foglalja írásba és terjessze a képviselô-testület
elé. A képviselô-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy
a szakértôi munka ellátásáért megbízási szerzôdést kössön és
a felkért szakértôkkel való megegyezésnek megfelelôen,
amennyiben szükséges, megbízási díjat fizessen ki.

59/2018. (II.22.) – A 1552/8 hrsz.-ú kenderföldi
önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésérôl

A testület a 21/2018. (I.25.) határozatával az önkor-
mányzati tulajdonú ingatlanok értékesítésére kiírt pályázat
alapján az Etyek, 1552/8 hrsz.-ú., 1/1 tulajdonú hányadú,
beépítetlen terület besorolású belterületi ingatlanát
6.400.000 Ft+áfa eladási áron értékesíti Sárközi Zsolt
(Etyek, Magyar u. 36.) vevônek.

60/2018. (II.22.) – A 1552/9 hrsz.-ú kenderföldi
önkormányzati tulajdonú ingatlan értékesítésérôl

A testület a 21/2018. (I.25.) határozatával az önkor-
mányzati tulajdonú ingatlanok értékesítésére kiírt pályázat
alapján az Etyek, 1552/9 hrsz.-ú., 1/1 tulajdonú hányadú,
beépítetlen terület besorolású belterületi ingatlanát
6.380.000 Ft+áfa eladási áron értékesíti Reisz Anita (Buda-
pest, Nyírfás köz 6.) vevônek.

61/2018. (II.22.) – A „Védjük meg településeinket,
védjük meg hazánkat” felhívásról

A testület megtárgyalta a „Védjük meg településeinket,
védjük meg hazánkat” felhívásról szóló elôterjesztést és 3 igen,
1 nem szavazattal és 2 tartózkodással nem foglalt állást az
alábbi határozati javaslat elfogadásáról: „1. Etyek Nagyköz-
ség Önkormányzat Képviselô-testülete elutasítja a Soros-ter-
vet, és azt, hogy Etyek településen bevándorlás szervezô irodát
nyissanak és mûködtessenek. 2. Etyek Nagyközség Önkor-
mányzat Képviselô-testülete úgy határozott, hogy a települé-
sekre komoly fenyegetést jelentô tömeges betelepítés miatt fel-
kéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal
lépjen fel a Soros-terv és a bevándorlás szervezô Soros-szerve-
zetek ellen.”

62/2018. (II.22.) – A „Minority SafePack – Egymil-
lió aláírás az európai sokszínûségért” kezdeményezéshez
való csatlakozásról

A testület megtárgyalta az elôterjesztést és az alábbi ha-
tározatot hozta: A testület csatlakozik a „Minority SafePack
– Egymillió aláírás az európai sokszínûségért” elnevezésû
európai polgári kezdeményezéshez. Úgy határozott, hogy
lehetôséget biztosít arra, hogy minél többen csatlakozhas-
sanak a kezdeményezéshez, éppen ezért a településen a Ma-
gyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézményben mun-
kaidôben folyamatos lehetôséget biztosít az aláírásra.

64/2018. (II.22.) – A Magyar-kút Könyvtár és
Közmûvelôdési Intézmény 2017. évi könyvtári beszá-
molójáról és 2018. évi könyvtári munkatervérôl

A testület a Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési In-
tézmény 2017. évben végzett munkájáról készített könyvtá-
ri beszámolót elfogadja és köszönetét fejezi ki az intézmény
dolgozóinak az elmúlt évben végzett munkájukért.

65/2018. (II.22.) – A Magyar-kút Könyvtár és
Közmûvelôdési Intézményben helyiség bérbeadása kam-
pányrendezvény céljára

A testület tudomásul veszi, hogy a Magyar-kút Könyvtár
és Közmûvelôdési Intézményben kampányidôszakban a je-
löltet állító szervezetek részére a Bérleti Szabályzat alapján,
a rögzített, azonos feltételek mellett kampányrendezvényre
helyiségét bérbe adja.

66/2018. (II.22.) – A 20/2018.(I.25.) számú hatá-
rozat módosításáról

A testület a 20/2018.(I.25.) számú határozatát az aláb-
biak szerint módosítja a Segítô Kéz Családi Bölcsôde nyári
nyitva tartási rendjérôl: Nyári zárva tartás idôpontja: 2018.
július 9. – július 20. (A zárás elôtti utolsó nyitva tartási nap:
július 6., a zárás utáni elsô nyitva tartási nap: július 23.)

(A testületi ülések jegyzôkönyve teljes terjedelemben – az elô ter jesz -
té   sekkel egyetemben – megtekinthetôk a polgármesteri hivatalban (ügy -
félfogadási idôben), a könyvtárban és a www.webetyek.hu honlapon.)
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I. Ajánlatkérô
Neve: Etyek Nagyközség Önkormányzata
Címe: 2091 Etyek, Körpince köz 4.
Tel: 06-22/353-633
E-mail: palyazat@etyek.hu
II. Felhívás tárgya
A szerzôdés elnevezése: Etyek zöldterületeinek karbantartása
A szerzôdés meghatározása: vállalkozási szerzôdés
A teljesítés helye: Etyek közigazgatási területe
A szerzôdés tárgya: Vállalkozási szerzôdés Etyek zöldterüle-

teinek karbantartására
Szerzôdés idôtartama: 2018. április 1. – 2019. október 31.
III. Szerzôdés szerinti mennyiség: A mellékelt költségveté-

si kiírásban részletezettek szerint 
A fûnyírás, kaszálás, mint elvégzendô feladat: kitavaszodástól

függôen, de legkésôbb április elején kell megkezdeni és elôrelát-
hatólag évi 12 alkalommal kell a füvet nyírni. Ismételt fûnyírást
akkor kell megkezdeni, ha a fû magassága a 8 cm-t meghaladja. A
lenyírt füvet a nyírás napján össze kell gyûjteni, és legkésôbb a
nyírást követô napon el kell szállítani a zöldterületrôl.

IV. Bírálati szempontok: Legalacsonyabb összegû vállalási díj.
V. Finanszírozási és fizetési feltételek:
A munkálatokhoz az ajánlatkérô elôleget nem biztosít. A

szolgáltatás ellenértékének kifizetése az elôzô hónap ténylege-
sen elvégzett és leigazolt teljesítése alapján, havonta történik. A
kifizetést a teljesítést követô hónap 10-ik napjáig benyújtott
számla alapján, 30 napos fizetési határidôvel, átutalással teljesíti
az ajánlatkérô. A számla kötelezô melléklete a számla tartalmát
részletezô, teljesített és leigazolt munkákat tartalmazó felmérési
napló.

VI. Ajánlattevôre vonatkozó gazdasági, pénzügyi feltételek:
A pályázat eredményeként a szerzôdés csak a nemzeti vagyon-

ról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3.§ (1) 1. pontja szerinti át-

látható szervezettel köthetô meg, melyrôl elôzetesen a pályázó a
felolvasólapon nyilatkozik. Alkalmatlan a pályázó, ha nem minô-
sül átlátható szervezetnek.

Ajánlattevô rendelkezzen tárgyi kiírásban szereplô munkála-
tok végzéséhez kapcsolódóan 500.000 Ft/év kártérítési felelôs-
ségbiztosítással, és biztosítási kötvénye egyszerû másolatát csatol-
ja pályázatához. Alkalmatlan a pályázó, ha nem rendelkezik a fen-
tiek szerinti felelôsségbiztosítással.

VII. Mûszaki és szakmai alkalmasság
Az ajánlattevô igazolja mûszaki és szakmai alkalmasságát az

elôzô 5 év legjelentôsebb, legalább egy, általa végzett parkfenn-
tartási szolgáltatások ismertetésével, az alábbiak szerint:

a) munkavégzés jellege (fôvállalkozó, alvállalkozó, stb.)
b) részmunka esetében az elvégzett munkarész
c) alapadatok munkanemenként (pl. zöldfelület-fenntartás,

fûnyírás – m2)
d) ellenszolgáltatás összege
e) referenciaadó személy neve, beosztása, elérhetôsége
f) nyilatkozat arról, hogy a teljesítés az elôírásoknak megfele-

lôen történt
Alkalmatlan a pályázó, ha nem csatolja a fentiek szerinti refe-

rencianyilatkozatot.
VIII. Ajánlattételi határidô: 2018. március 16. 12 óra
IX. Az ajánlat benyújtásának címe:
Postán vagy személyesen (zárt borítékban): Etyeki Nagyköz-

ség Önkormányzata, 2091 Etyek, Körpince köz 4. vagy elektro-
nikusan (aláírva és szkennelve): palyazat@etyek.hu

X. Ajánlati kötöttség: Az ajánlattételi határidô lejártától szá-
mított min. 60 nap 

XI. Egyéb információk
Az ajánlat összeállításához árazatlan költségvetési kiírás vala-

mint helyszínrajz áll rendelkezésre, melyek felhívás mellékleteit
képezik (letölthetôek innen: webetyek.hu). A helyszínrajzon a pi-
ros színnel jelzett „Vállalkozási szerzôdés alapján karbantartott
területek” képezik a felhívás tárgya szerinti területeket.

A pályázat mûszaki, mennyiségi tartalmán változtatni nem
lehet.

Az ajánlatkérô fenntartja a jogot az eljárás eredménytelenné
nyilvánítására.

terület mennyiség (m2) gyakoriság
Horváth utca – 
Újhegyi út teresedés 1665 12

Alcsúti út, Kossuth Lajos út 
melletti zöldterületek 2225 12

Horváth utca – pincetetôk 460 12
Könyvtár körüli területek 7495 12
Kálvária 4265 12
Magyar-kút 3440 12
Tûzoltószertár körüli terület 1080 12
Hôsök tere 7490 12
Katolikus templom kôfal körüli 
zöld terület 260 12

Orvosi rendelô elôtti terület 160 12
Közterület 680 12
Körpince - pincetetôk 8990 12
Kecskegödör - pincetetôk 3300 12
Temetô elôtti zöldterület 160 12
Deák Ferenc utca gyalog átjáró 990 12
Óvoda utcai játszótér 1985 12

Pályázati felhívás Etyek zöldterületeinek karbantartására
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Segítô Kéz
Március nevét Marsról, a háború istenérôl kapta, népi ka-

lendárium böjt máshavának, vagy böjtmás havának nevezi, idei
évben böjt idôszak van ebben a hónapban. A hónapban 8-a
Nemzetiközi Nônap, 15-e nemzeti ünnepünk, az 1848-49-es
forradalom és szabadságharc ünnepe, 22-e a Víz Világnapja, a
hónap utolsó vasárnapja a nyári idôszámítás kezdete, 25-én éj-
jel óráinkat egy órával elôre kell tekernünk! Ebben a hónapban
ünnepeljük meleget hozóink nevenapját. Kedves  Sándor, Jó-
zsef, Benedek, várjuk ám a meleget! De nem csak a meleget,
hanem a község gólyáit is várjuk, naponta lessük a fészket, mi-
kor érkeznek. Ôk március vége felé szoktak visszatérni hoz-
zánk, ami már a tavasz biztos jele.

Nappali ellátás – idôsek Klubja
Február 6-án fergeteges farsangi mulatságon vettünk részt az

Etyeki Németek Egyesülete Házában. A talpalávalót Zsömbör Ist-
ván (Kecu) szolgáltatta, a jó hangulatot a zenén kívül a Fetzer
Pince borai garantálták. Ebben az évben kimagaslóan sok vendé-
günk érkezett jelmezben, a zsûrinek nagy fejtörést okozott a dí-
jazás. Köszönjük a sok vicces és eredeti jelmez felvonultatását! A
délutánon természetesen nem maradhatott el a tombolasorsolás
sem, ahol a sok értékes tombolatárgy mellett a Csoki Sweet Kft.
által felajánlott bon-bonok tették még édesebbé. 

Köszönjük, hogy felajánlásaikkal támogatták ezt a rendkí-
vül színes délutánt!

Február 13-án Busójáráson voltunk Mohácson, ahol legna-
gyobb igyekezetünk ellenére sem sikerült eltemetnünk a telet.
Igazán tartalmas vidámsággal teli napot töltöttünk a busók
földjén. 

Február 20-án Aranka, Julianna és Zsuzsanna nevû klub-
tagjainkat köszöntöttük névnapjuk alkalmából. 

Február 27-én kedves klubtagunk, Nagy Zsuzsanna elôadá-
sát hallgathattuk meg Egyiptomról. 

Család- és gyermekjóléti szolgálat
Télûzô farsangunkat február 1-jén tartottuk. Közel 40

gyermeket hívtunk jelmezes felvonulásunkra, ahol örömteli ze-
nés délutánt töltöttünk együtt közös játékokkal, tombolával. A
legötletesebb jelmezeseket a zsûri értékelte és díjazta. Ezúton
köszönjük Nyakas Gézáné, Zsömbör Kálmánné és Nagy Zsu-
zsanna segítségét a zsûrizésnél.

Jelmeztárunkat idén is sokan megtekintették és éltek az in-
gyenes kölcsönzési lehetôséggel.

Folytatjuk a kamasz és alsó tagozatos gyerekeknek induló
csoportfoglalkozásokat, mely során 8-10 héten keresztül sze-
mélyiségfejlesztô és társas viselkedési foglalkozásokat tartanak
pszichológusok és családgondozók.

Minden kedves szülôt, érdeklôdôt szeretettel várunk a már-
cius 8-án 17 órakor a Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány
közremûködésével megrendezésre kerülô elôadásra, többek
között a gyermekek, fiatalok szexuális nevelésével kapcsolatos
témakörben. 2016-ban indult útjára a YELON internetes
program, mely a szexedukáció témakörében nyújt segítséget
gyerekeknek, szülôknek, szakembereknek egyaránt. Manapság
még mindig kevés figyelmet kap a szexuális nevelés, holott
nagy szükség lenne az ôszinte, nyílt párbeszédre, kommuniká-
cióra gyerekek és felnôttek között. 

Családi bölcsôde
Apróságainkkal szintén farsangi mulatságot csaptunk febru-

ár 1-én. Jelmezbe bújtunk, fánkot készítettünk, amit a gyer-
mekek jóízûen falatoztak. 

Soósné Kurucz Ágnes, Némethné Pájer Anna, 
Egger Ilona, Miksa-Kovács Orsolya, Buzásné Fórián Erika

SZOLGÁLTATÁSAINK
Horgoló- és kötô-suli: hétfônként 14 órától.
Idôsek átmozgató tornája: hétfôn és csütörtökön 9 órától.
Meridián torna: hétfôn és csütörtökön 8.30-9 óráig.
Internet használati lehetôség: ügyfélfogadási idôben.
Egészségmegôrzô felszerelések használati lehetôsége: vér -
nyomás mérés, bioptron lámpa, masszírozó készülék, szoba kerékpár.
Adományok fogadása folyamatosan: ruha, játék, könyv, használati
tárgyak.
Ruhabörze idôpontjai: március 14-én és 28-án április 11-én és 25-
én 9 órától.
Önkéntes munkavállalókat (középiskolás diákok, aktív korú, ellátás-
ban részesülôk) fogadunk, az önkéntes munkáról igazolást tud in-
tézményünk kiállítani.
Weboldalunk új címe: www.segitokezetyek.hu

Egyéb ötleteikkel, javaslataikkal, kéréseikkel, kívánságaikkal for-
duljanak bizalommal hozzánk! A foglalkozásokra, prog ramokra a
klubtagok szállítása kérés esetén megoldható!

Fokozottan figyeljünk egymásra!
Tisztelt Etyeki Lakosok!
Kérjük fokozottan figyeljenek a szomszédban élô idôs la-

kótársaikra, és ha úgy ítélik meg, hogy ellátásuk nem meg-
oldott hívjanak minket telefonon! Ha olyan személyrôl van
tudomásuk, akinek fûtése problémába ütközik vagy nem
megoldott, akkor jelezzék felénk, vagy a polgárôrség felé!

Polgárôrség: +36-30-992-85-76 
Segítô Kéz: 06-22/597-000 
Munkaidôn kívül, 
ill. munkaszüneti napokon: +36-30-351-10-43
Segítségüket megköszönve, tisztelettel:

Soósné Kurucz Ágnes Segítô Kéz intézményvezetô
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50 éves jubileum
A mai Molnár Béla Sportcentrum avatásának ötvenedik év-

fordulóját ünnepeltük decemberben. Az idôsebb, labdarúgást
kedvelô etyekiek még biztosan emlékeznek az 1967. augusz-
tus 20-i pályaavató mérkôzésre, melyet az akkor bajnokcsapat
FTC és az Etyek csapata játszotta. Az ezer nézô elôtt lezajlott
mérkôzést a rossz idôjárás miatt félbe kellett szakítani, ekkor a
Fradi 6:1-re vezetett.

A vendégcsapatban olyan sztárok játszottak, mint Albert
Flórián, aki abban az évben egyetlen magyar labdarúgóként
aranylabdás lett, vagy a nemzetközi és magyar labdarúgás egyik
nagy csillaga Varga Zoli, de itt volt Novák Dezsô, Szûcs Lajos,
Géczi István, Mátrai Sándor, Páncsics Miklós, Juhász István,
Szôke István, Fenyvesi Máté és Rákosi Gyula is.

A jubileumi megemlékezés kezdeményezôje Wlach László, az
FTC Hagyományôrzô Tagozat elnökségi tagja volt, aki a szerve-

zést és a költségeket is magára vállalta, és akit idôközben az Etyek
SE Hagyományôrzô Tagozat elnökének választottak meg.

A résztvevôk a futballpályán találkoztak, majd az újhegyi
Debreczeni Pincében vacsora melletti jó hangulatú beszélgetés
keretében elevenítették fel az ötven évvel ezelôtt történteket.
Vendégeink között volt dr. Juhász István és Karába János, az
FTC játékosai, a Fradi Baráti Kör vezetôi és több tagja, Ko-
peczki Lajos sportriporter, ifj. Papp László, a háromszoros
olimpiai bajnok fia, és az akkor etyeki csapat tagjai közül Ágos-
ton Balázs, Báder Antal, Rack Antal és Somogyi Miklós.

A nagyszerûen sikerült estérôl készült képek megnézhetô-
ek az egyesületünk honlapján, köszönjük a szervezôk munká-
ját, a vendégek részvételét, és a fotókat Szabó Erikának.

Máté Miklós
Etyek SE elnökhelyettese

Ez a kislány várja a farsangot…
Hogy mi a közös kapcsolat egy kórusmû, egy népdalcso-

kor, egy kórus és egy néptáncegyüttes között? Lehetnek az
emberek, érdeklôdôk, de esetünkben ennél sokkal több. 

A Signum Kórusok és a Hosszúlépés Táncegyüttes közös
farsangot szervezett. A rendhagyó eseményt rendhagyó
mûsorral fûszerezték: a két egyesület a maga mûfajában remek
közös mûsort adott. 

A Signum hangjai felszabadultan szólaltattak meg két is-
mertebb népdalfeldolgozást, a Hosszúlépés táncosai pedig egy
felvidéki asszonyfarsangot varázsoltak elénk. De hová tûntek a
férfiak? Álruhát öltve ôk is a lányok sorait bôvítették. A felvi-
déki, kiváltképp magyarbôdi és imregi zenés-táncos hagyomá-
nyokat jellemzi a többszólamúság. Így ezt a hangulatot meg-
ôrizvén a népdalkíséretû karikázót a Signum köz-
remûködésével elevenítették meg.

A rövid, ám de jó hangulatú mûsort lázas elô -
készületek elôzték meg. Az elôadásokat követôen
a közönség mozgásigényének levezetését népze-

nés táncház és sláger disco segítette. Nem is akárhogyan, hi-
szen az utolsók hajnalig bírták a táncot.

Ezúton szeretném megköszönni a Hosszúlépés Táncegyüt-
tesnek és a Signum Kórusoknak fáradhatatlan munkájukat és
remek mûsorukat, az önkormányzatnak és Szakáll Pálnak,
hogy a helyszín biztosításával támogatták az eseményt, S. Ha-
lász Károlynak, aki segítette mindkét egyesületet a közös dalok
megtanulásában és a Signum felkészítésében, és szeretném
megköszönni Magdó Ildikónak, hogy a Hosszúlépés daltanulá-
sát segítette hangjával, tudásával és ehhez segédanyagot is biz-
tosított. Köszönöm mindenkinek a munkáját, energiáját és a
közönség örökös támogatását és érdeklôdését! 

Reméljük, a sok pozitív visszhangon felbuzdulva még több
rendhagyó, közös megmozdulásnak lehetünk részesei! 

Tokai Réka

Add a hangod!
Még nem ajánlottad fel az adód 1%-át?

Ne habozz, támogasd a 
Signum Etyeki Kórusok Egyesületét!

Adószámunk: 18499436-1-07
Ezúton is köszönjük hozzájárulásodat!

Sztricskovics brigád 1957-ben a pálya építésénél
(Somogyi Miklós archívumából)

Rack Antal, Wlach László, Ágoston Balázs, Somogyi
Miklós egykori etyeki futballisták és dr. Juhász István az

FTC akkori játékosa
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Joggyakorlat
Kedves Olvasó! Ma egy kis jogtörténettel készültem. A je-

len megértéséhez mindig fontos a múlt ismerete. Igaz ez a
jog esetében is.

A választások elôtt, ha nem is hatályos, de talán aktuális
végiggondolni, hogy ôseink hogyan oldották meg a hatalom
gyakorlását. Mit tehettek, ha a választott vezetô nem felelt
meg az ígéreteknek, vagy törvényeknek. Ezeket a törvényeket
évszázadok csiszolták, egymásra épülve követték a változáso-
kat. Nem a percnyi érdek hívta ôket életre, hanem nemzedé-
kek tapasztalata és generációk bölcsessége. Mindig volt hova
visszanyúlni és újra kezdeni. 

A régi magyar jog alapja a Szent Korona tan.  Mielôtt
azonban errôl beszélünk, tisztázni kell, mi is a Szent Korona,
vagy inkább minek a jelképe. Jelképe Magyarországnak, mint
földrajzi egységnek, jelképe az ország lakosainak, akik a Szent
Korona tagjai (így Ön is, kedves olvasó). Jelképe a hatalom-
nak, ahogy azt Magyarországon gyakorolják. Vagyis összessé-
gében a magyar államiságnak. Ehhez a Szent Koronához kap-
csolódik a Szent Korona tan, ami egy, a törvények összessé-
gébôl és jogi alapelvekbôl kialakult rendszer, amely folyama-
tos fejlôdés és változás mellett fenntartotta a magyar állami-
ságot. Elválasztotta a hatalom gyakorlását az egyéntôl, vagy
egyes csoportoktól, így lehetetlenné tette az egyeduralom ki-
alakítását. Biztosította ennek gazdasági hátterét. Korlátozta a
tulajdonjogot. Ekként alapja volt annak a társadalom szerve-
zési szabályozásnak – vagy, ahogy ma nevezzük alkotmányos-
ságnak –, ami Európában egyedülálló módon adott választ a
mindenkori „kihívásokra”.

Mi köze mindennek a Szent Koronához? 
A Szent Korona – amit sokan tárgynak, de sokan élô sze-

mélynek tartanak – sajátos szerepet kapott a magyar alkot-
mányos gondolkodásban. Bármilyen furcsa, míg a világon
mindenütt a király, vagy a nép volt minden hatalom birto-
kosa, addig Magyarországon a hatalom birtokosa és forrá-
sa, a szuverén – aki a hatalomból másnak juttathat –, a
Szent Korona. Ez azt jelenti, hogy sem az uralkodó sem a
nemzet nem gyakorolhatja önállóan a hatalmat. A királyt
Magyarországon választják. A nemzet választja és ezzel a
választással kapja a király a jogot a hatalom gyakorlására. A
nemzet tagjává –, és a Szent Korona tan kialakulásakor még
nemesi nemzetrôl beszélünk – nemessé a király tehet vala-
kit. De miért? Nos, nem másért, mint a Koronának tett
szolgálatért. 

Szintén magyar sajátosság, hogy a nemzetet, mint a Szent
Korona tagjait értelmezzük. Vagyis minden nemes a Szent
Korona tagja és ez igaz egészen a jobbágyfelszabadításig,
amikor is minden magyar állampolgár a Szent Korona tagjá-
vá válik.

A Korona pedig nem azonos a királlyal, vagy a nemzettel.
A Koronától származó hatalom megosztva gyakorolható.
Megszerezheti-e az egyeduralmat bármelyik a nemzet, vagy a
király? A válasz: igen. Visszaélve a lehetôségekkel az uralkodó
szerezhet egyeduralmat. De mi történik ekkor? A nemzetnek
ekkor joga van „ellenállni”. Az egyeduralkodót, még ha király
is, elfoghatja, elzárhatja és hatalmától megfoszthatja. Mi tör-
ténik, ha a nemzet kerül egyeduralomra? Furcsa gondolat és
szinte képtelenségnek tûnik. A jogi logika azonban nem tart-
ja lehetetlennek. A nép nevében – a népi demokrácia címszó
alatt – elôfordult, hogy kis csoport, vagy akár egy személy
szinte teljhatalmat szerzett és vissza is élt a hatalmával. Elég,
ha csak a Rákosi korszakra gondolunk. A válasz ekkor is az el-
lenállás joga, ami megszünteti ezt az állapotot.

Tehát az egyensúly fontos. Mi történik, ha valamelyik
elem, például a király hiányzik? Volt erre is példa, nem is
olyan régen. A két világháború között, a Magyar Királyság-
ban nem volt király. IV. Károly lemondott, újat pedig nem
választottunk. Ki az uralkodó, ki képviseli a királyi hatalmat?
A Korona. Ekkor ugyanis nem a király, hanem a Szent Koro-
na nevében hoznak törvényeket és a Szent Korona nevében
hoznak ítéletet a bíróságok. Bármilyen meglepô, a Korona
uralkodik. Értelemszerûen ez a típusú hatalomgyakorlás csak
kinevezett embereken keresztül történhet. De ha belegondo-
lunk, a köztársasági elnök sem csak személyesen gyakorolja a
funkcióit.

A hatalomhoz azonban vagyon is kell. A Szent Korona tan
kialakulásakor ez a termôföld. Magyarországon – bármilyen
meglepô lesz, amit mondok – minden földtulajdon a Szent
Koronáé. Nem a királyé, hanem a Koronáé. A magyar nemes
a birtokot és a jobbágy a telkét használatra kapja. Vagyis bir-
tokolja és használja, de nem rendelkezik felette. Nem adhat-
ja el és nem adhatja zálogba. A föld a család kihalása után
visszaszáll a Koronára. Magyarországon nagyon hosszú idôn
keresztül nem volt személyhez kötött földtulajdon. 

És ha nincs zálog, akkor hitel sincs. Ez volt a magyar vá-
lasz arra, hogy a hitelezéssel termelôi rétegeket tegyenek
tönkre. Az alapvetô termelô eszköz, a föld, nem lehetett hi-
telbiztosíték. De hát hitel kell a gazdasághoz. Erre is van vá-
lasz, de errôl máskor. 

Kedves Olvasó! Bár ezúttal a jog történetébe kalauzoltam
önöket, ha bármi kérdésük, kételyük van a jog területén, ke-
ressenek. Valamint továbbra is várom témajavaslataikat akár
aktuális, akár általánosnak tekinthetô jogi vonatkozásban. 

Dr. Valastyán Pál
ügyvéd

+36-30-9713-481

Iskolások biztonságáért
Az általános iskola környékén történt sajnálatos esemény

borzolta a kedélyeket nemrégiben. Egy kisiskolás elmondása
szerint egy idegen autóból leszólították, erre ô gyorsan visz-
szaszaladt az iskolába. Az iskola jelentette a rendôrségen az
esetet, akik tájékoztatták a gyerekeket, hogy mire kell figyel-
ni, milyen trükkökkel próbálják elcsalni a gyerekeket és mi a
teendô hasonló esetben. A bicskei rendôrkapitány ezután
több járôrt vezényelt az iskola figyelésére, polgárôreink is
jobban odafigyeltek – ezt a lakosság is érzékelhette ez elmúlt
hetekben.

A Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítvány (KEKA)
kuratóriuma gyorsan döntött: 4 kamerás rendszer kiépítésére
kért és kapott kedvezô árajánlatot, melynek költségeit magára
vállalja. A kivitelezést helyi vállalkozótól rendeltük meg, mert
céljaink között szerepel, hogy lehetôség szerint a helyben élô
„iparosokat” helyezzük elôtérbe. 

A KEKA 2009-ben – az adó 1%-ának felhasználásával – a
településen térfigyelô kamerarendszert építtetett, amely a falu
több pontján figyeli a közterületet. A rendszer villámcsapás kö-
vetkeztében részben meghibásodott. Felvettük a kapcsolatot
egy szakemberrel, aki segítségével keressük az utat, hogyan le-
het minden kamerát ismét „élôvé” tenni.

Reméljük, hogy ezzel a kis lépéssel nagyban hozzájárultunk
az iskolások és a lakosság biztonságérzetének javításához. Ala-
pítványunk a továbbiakban is mindent megtesz a település él-
hetôbbé tételében. 

Vida János
kuratórium elnöke
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Egy kis fényt…
A boti tópart alsó és felsô útjának lakói, futók, kirándulók,

horgászok, állatvédôk – 104 aláíró – az alábbi kéréssel fordult
Etyek Önkormányzatához: 

„Azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy a
boti horgásztó melletti útra szíveskedjenek közvilágítást, vagy
napelemes közvilágítást kiépíteni. A tóparton több lakóházban
életvitelszerûen élnek családok, az ôszi-téli idôszakban hamar
sötétedik. Az úton keresztül sokszor vadállatok mennek a tóhoz,
a velük való találkozás gyermekre, felnôttre egyaránt veszélyes
lehet. Futók, babakocsival, gyermekkel sétálók, kutyasétáltatók,
turisták, télen a korcsolyázók is rendszeresen használják az
utat.

Néhány lámpa kiépítése nagyban segítené komfortérzetünket
és nagyobb biztonságban éreznénk magunkat.”

Reméljük, hogy a képviselô-testület megfontolja az alá-
írók kérését, ezzel is hozzájárulva Etyek egy szeletének fejlô-
déséhez.                                                                    (sz.)

Ciklus-show 
Egy negyedikes kislány édesanyjaként, és mint gyerekekkel

foglakozó segítô is érzem, hogy egyre aktuálisabb téma a gye-
rekeinknél a szexuális felvilágosítás. Találtam egy programot
ami másképp nyúl ehhez a témához, mint amit eddig meg-
szoktunk. A test mûködésén túl az értékekre helyezi a hang-
súlyt. „Csak arra vigyázok, amit értékesnek tartok!” – ez a
mottója a foglalkozásoknak.

Úgy gondolom, hogy sokunknak nincs meg az eszköztára,
hogy könnyedén tudjon a gyerekével errôl beszélni. Magam-
ból indulok ki, sajnos nekem nem igazán sikerült ezt anyuval
annak idején megbeszélni. Kerülte a témát, mint ördög a töm-
jénfüstöt. 

Ez a program olyan segítség lehet, amit szeretnék megra-
gadni és hasznunkra fordítani. A foglakozás vezetôk ingyenes
szülôi tájékoztatót tartanak, március 22-én 18 órakor a
könyvtárban. A gyermekeknek tartott foglakozások esetében
külön csoportban foglakoznak a fiúkkal és a lányokkal. 

Májusban indulna a program külön csoportban a 10-12
éves korú fiúk és lányok részére. 

Orosi Tünde

Új év, új kemence, régi alkotókedv
2017-ben az Etyeki Kézmûves Önképzô Kör egy állami és

az etyeki önkormányzati pályázat segítségével új kerámia ége-
tô kemencét tudott vásárolni. Az elôzô kemencénket használ-
tan szereztük be, többször kellett felújítani, de sajnos az elmúlt
30 évet így sem tudta volna letagadni... 

Az új kemence megvásárlásával nem csak több tárgyat éget-
hetünk egyszerre, de jóval magasabb (1200 °C) hômérsékletet
is el tudunk érni, így jobb minôségû, ellenállóbb mûvek ké-
szülhetnek. Nem utolsó szempont az sem, hogy korszerû szi-
getelésének köszönhetôen a korábbinál kevesebb áramot fo-
gyaszt, használata egyszerre kíméli a környezetet és a pénztár-
cánkat. 

Az önképzô kör 2018-ban is tárt karokkal várja az érdeklô-
dôket. Hétfôn és pénteken 16-19 óra közötti foglalkozásain-
kon bárki részt vehet a Segítô Kéz (Magyar utca 1.) udvari
mûhelyépületében. 

Személy szerint évtizedeken át terveztem, hogy majd egy-
szer kipróbálom a korongozást, agyagozást, aztán amikor
megvalósult az önképzô kör, rájöttem, hogy ôrültség volt eny-
nyit várni. Minden alkotni vágyót arra buzdítok, hogy vágjon
bele minél elôbb. Idén karácsonyra már saját készítésû kerá-
miáit adhatja szeretteinek ajándékba. 

Magyar Dávid elnök

„Noveletták” a könyvtárban
A Magyar-kút Könyvtár és Közmûvelôdési Intézmény is-

mét író-olvasó találkozót szervezett. Petrôczi Éva József Atti-
la-díjas költô, író, mûfordító, irodalomtörténész, Rát Mátyás
életmû díjas publicista, a Károli Gáspár Református Egyetem
nyugalmazott egyetemi docense járt nálunk, hogy bemutassa
az Évamesék szépiában címû, csokorba fûzött, részben a szer-
zô által „novelettáknak” becézett, rövid novellákból, illetve
hosszabb, önvallomásokból álló kötetét. 

„…megvalósult Bauer Barbara írótársam, Török Rita
könyvtárvezetô és munkatársai által tervezett „Évamesék szépiá-
ban” premierem Etyeken, a szép nevû Magyar-kút Könyvtárban.
A cudar idô ellenére népes és nagyon értô közönség jött össze, Bar-
bara életem legjobb és legkedvesebb beszélgetôtársának bizonyult,
Bartha Mirella pedig verseim avatott elôadójának”, írta másnap
a blogján Petrôczi Éva. 

A közönség sziporkázott, de ehhez nélkülözhetetlen volt
Petrôczi Éva könnyedsége, eleganciája, és barátságos közvet-
lensége. Hogy mihez? Hogy vele, a fent felsorolt díjakkal, ér-
demmel, titulussal elismert, és megszámlálhatatlan írásaival

minket kényeztetô költôvel és íróval bátran beszélgethessünk
múzsáról, ihletrôl, alkotói válságról, vagy éppen hajtóerôrôl és
más balga dologról... mert mindez számára értelmezhetetlen.
Hiszen az írás a lételeme!

A könyvtárban megtalálnak az Évamesék szépiában, most
bemutatott próza kötet mellett a költônô további könyveibôl
is néhányat, köztük az etyeki olvasók részére dedikált példá-
nyokat.                                                                         BB
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Szennyvíz-szippantás: Transfekál Kft. +36 30 400 2099

Öreghegyen 875 m2-es panorámás, bekerített
zártkerti ingatlan, alápincézett faházzal eladó.

Víz, villany, gyümölcsfák. 
Telefon: +36-30-9421-969

Az utóbbi idôben községünkbe komoly állami támogatás ér-
kezett. Ebbôl az állami támogatásból indultak el fejlesztések.
Megépült az újhegyi Gasztrosétány, elkészült a Körpince sétáló
részének kövezete, megújult a Kecskegödör és környéke, az
Öreghegy, a Svábház, nem utolsósorban pedig egyre több utca
aszfaltozott lett. De érkezett hozzánk 12 millió Ft pénzbeli álla-
mi támogatás is. Ezek a támogatások illeszkednek Etyek fejlesz-
tési terveihez, hiszen Etyek község önkormányzata már 20 évvel
ezelôtt döntött arról, hogy saját bevételeit a turizmusból kívánja
növelni. A fejlesztéseknek örülni kell, mégis van egy keserû fel-
hangja a dolognak. Egyeseknek nem tetszik ez a községet fejlesz-
tô beruházás, mert fontossági sorrendet kívánnak felállítani:
elôbb legyenek megfelelô járdák, megfelelô infrastruktúra az or-
szágban, legyenek elôbb az országos problémák megoldva, ne
éhezzenek a gyerekek, legyen rend az egészségügyben, majd
utána következzenek csak a fent nevezett fejlesztések. Valóban
van fontossági sorrend, ez tagadhatatlan. Figyelembe kell azon-
ban venni néhány el nem hanyagolható körülményt: Az egyik
ilyen körülmény, hogy az Európai Unióból bejövô pályázati pén-
zek nem fontossági sorrendben érkeznek. Egy településen az
utak, járdák, iskola, egészségház, középületek önkormányzati tu-
lajdonban vannak, ezért karbantartásuk finanszírozása önkor-
mányzati feladat, tehát ehhez maga a község kell, hogy elôte-
remtse az anyagi feltételeket nem pedig az állam.

Az Európai Unióból érkezô pályázati pénzeket csak akkor le-
het felhasználni, amikor azt kiírják, annak határideje van és csak
arra fordíthatók, amire kiírták, különben vissza kell fizetni azo-
kat büntetés terhe mellett. Ha nem élünk a lehetôséggel, mert
görcsösen ragaszkodunk a sorrendiséghez, akkor sajátpénzbôl
kell azt majd valamikor megvalósítani, nyilvánvalóan jóval drá-
gábban, ezzel menthetetlenül lemaradva más felzárkózó kelet-
európai országoktól. A fentieket illetôen persze lehetne azzal ér-
velni, hogy a gyerekek addig sem éhezhetnek, de mindenki tud-
ja, hogy a gyerekek nem éheznek, hiszen óvodás koruktól isko-
lás korukig napi háromszori étkezésben részesülnek, méghozzá
az 1960-as évek óta, csak valakinek az a hazugság pattant ki a
fejébôl, hogy 2010 óta ez nincs így. Pedig így van, azzal a kü-
lönbséggel, hogy a gyerekeknek az ingyenes napi háromszori ét-

kezés ma már a szünidôben is jár. Az egészségügy pénzigénye
pedig ki van elégítve, ennek legfôbb bizonyítéka, hogy nem csak
mûködésre, hanem fejlesztésre is jut bôven. Tudomásul kellene
venni végre, hogy ami ezen felül szükséges az egészségügy
mûködéséhez, az már nem pénzkérdés. 

Etyek problémái tehát csak akkor oldódnak meg, ha az
etyeki önkormányzat fejleszti a turizmust, hiszen ez az önkor-
mányzat fô bevételi forrása. Az állam éppen ezért hajt végre tu-
rizmussal kapcsolatos fejlesztéseket Etyeken. Ha tehát az állam
támogatja az etyeki fejlesztéseket, akkor azt meg kellene kö-
szönni, nem pedig fanyalogva visszautasítani.

Ezek a fanyalgások épp oly nagy kárt okoznak Etyeknek,
mint az országszerte hírhedtté vált „stadionozások”. A stadio-
nok részben az állam-, részben a magáncégek-, részben az EU
pénzébôl épülnek. Az adófizetôk ebbôl az állami hozzájáru-
lást, annak mértékét kérhetik számon a kormányon. Megint
csak fel kell azonban hívni a figyelmet egy nem mellékes körül-
ményre: a felépült stadion azé az önkormányzaté, amelynek a
területén a stadion épült. Vagyis nem a klub a tulajdonos, nem
az állam, hanem az önkormányzat. Az önkormányzat a klu-
boknak bérbe adja a stadiont, tehát bevétele származik belôle.
Az adófizetôknek csak haszna van a bérbeadásból, az adófize-
tôk pénze megtérül és az adott település bevételi forrását nö-
veli, az élsport támogatása sem szenved csorbát, az üres stadi-
on meg a klub problémája, nem az adófizetôké. 

Kedves Etyekiek! Ne akarjunk turisták nélküli turizmust
Etyeken! Ne akarjuk megkötni, hogy ki milyen feltételekkel
fejlesztheti a turizmust Etyeken, mert akkor se turizmus se be-
vétel, következésképp a járdák, utak és a középületek sem lesz-
nek megfelelô állapotban…                          Bender Rudolf

Néhány gondolat sokakat foglalkoztató kérdésekrôl 

Szelektív hulladékgyûjtés 
Szelektív (PET palack, mûanyag kozmetikai és tisztító-

szeres flakon, tejes-gyümölcsleves kartondoboz, fém italos ill.
konzerves doboz, papír): március 12., április 9., május 7. és
21., június 4. és 18., július 2., 16. és 30., augusztus 13. és
27., szeptember 10. és 24., október 8. és 22., november
19., december 17. (hétfônként)

Üveg: március 20., június 26., október 2. (keddenként)
Zöldhulladék: május 7., június 4., július 2., augusztus

13., szeptember 10. A Depónia Kft. által küldött 8 db zöld-
hulladék matricát 110 literes áttetszô zsákra vagy 50x70 cm-
es kötegre kell felragasztani. 

Az ettôl eltérô módon kihelyezett zöldhulladék nem ke-
rül elszállításra!

A kommunális szemétgyûjtô edényre fel kell ragasztani
az edényazonosító matricát, ennek hiányában a hulla-
dékgyûjtô edények tartalma nem kerül elszállításra!

Depónia Nonprofit Kft.
Telefon: 06-22/507-419, 06-22/504-412

E-mail: ugyfel@deponia.hu
www.deponia.hu

Kerti hulladékok égetése
Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy az

Etyek Község Önkormányzata Képviselô-testület 12/2009.
(VI.25.) számú rendelete alapján a kerti hulladékok égeté-
se március 1. és április 30. közötti, valamint szeptember
1. és november 30. közötti idôszakban, hétköznap hetente
kétszer, keddi és pénteki napokon 9 és 18 óra közötti idô-
szakban történhet!

Hétvégén és ünnepnapokon az égetés szigorúan tilos!
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Családi ház eladó
Etyek központjában eladó 1000 m2-es telken, termô 

gyümölcsfákkal, szôlôvel egy kétszintes, háromszobás, 
erkélyes, teraszos 160 m2-es összkomfortos lakóház (gáz 

és fafûtés). Két lakás kialakítható, vállalkozásra is alkalmas. 
Érdeklôdni: +36-30-526-9936

NYITVA TARTÁS:
hétfôtôl–péntekig: 6-21-ig

szombat: 6-20-ig, vasárnap: 7-18-ig
Telefon: 06-22/597-058

06-22/597-059

Heti  akc iós  a jánlatunkat  megta lá l ja
a  www.webetyek.hu honlapon!

ELADÓ PINCE A SÓSKÚTI ÚTON
Az 1870-ben épült, 70 nm-es alapterületû pincében 

1835-ös múzeális bálványprés található. 
A pince tetejéhez 140 nm-es telekrész tartozik.
Érdeklôdni a következô telefonszámokon lehet: 

+36-30-699-5636; +36-30-213-0413

Czimeres Rendezvényház
Esküvôk – céges rendezvények – bálok – 

baráti összejövetelek varázslatos környezetben.
Díjnyertes pálinkák, kemencés ételek.

Bejelentkezés: 06-70-321-9291

KÉZILABDÁZZ VELÜNK!
2009 és 2011 között született
lányok és fiúk jelentkezését várjuk
az etyeki kézilabdacsapatba.
Amennyiben szeretnél megismer-
kedni játékos formában a KÉZILABDÁVAL
és szeretnél az etyeki csapat utánpótlásába
tartozni, gyere az etyeki általános iskola
tornatermébe minden szerdán
16:30 órakor.
CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

Jelentkezni az alábbi
telefonszámon vagy
e-mail címen lehet:

+36-70-570-5012 – kissdani.etyek@gmail.com

„Kamilla” Virágbolt
Élô- és cserepes virágok, kiegészítôk nagy választékban.

Virágok, koszorúk, ajándékok!
06-30-435-9464 Tiszekkerné Bozsányi Kamilla

HITELKÖZVETÍTÉS
Házat, lakást vagy egyéb ingatlant vásárolna? 

Személyi hitelre van szüksége?
Lakástakarékpénztári megtakarítások, áthidaló kölcsönök.

Segítek, hogy Ön a legmegfelelôbbet válassza!

dr. Buzálné dr. Szabó Mária
telefon: 06-20-946-1180

e-mail: maria.buzalne@freemail.hu

A hitelközvetítés az ügyfelek számára ingyenes.
Teljes körû ügyintézés.

Ingatlanra vonatkozó szerzôdés esetén ügyvédi
közremûködô: dr. Buzál Attila, Etyek, Kossuth u. 14. Szôlôhegy Vendégfogadó 

egész évben várja a kikapcsolódásra, 
pihenésre vágyó vendégeit. 

Vendégházunk az Újhegy csendes mellékutcájában 
található, 10 fô kényelmes elhelyezésére alkalmas. 

Családok, baráti társaságok számára 
egyaránt kellemes pihenést biztosít! 

Érdeklôdni az alábbi elérhetôségen lehet: 

+36 20 531 3263

ALLIANZ BIZTOSÍTÓ
Életbiztosítás – lakásbiztosítás – gépjármû biztosítás 

vállalkozás biztosítás – utasbiztosítás
FUNDAMENTA – BEFEKTETÉSEK

Horváth Edina  Tel.:+36-30-311-0677
Iroda: Bia Center Üzletház fsz.
Biatorbágy, Szabadság út 96.

Biztonsági kamera, lakásriasztó, kaputelefon
telepítés, karbantartás – garanciával 

Biatorbágyi távfelügyelet, etyeki kivonulással!
Gábor Emil (Etyek) 

Telefon: 06-20-252-9992 – E-mail: gemil@mailbox.hu
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Etyek központjában, 
32 nm alapterületû üzlethelyiség 

lottózási lehetôséggel bérbeadó. 
Telefon: +36-30-8363-120
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Anyakönyvi rovatunk
díjmentes!

Etyek Nagyközség Ön kor -
mányzatához és Pol gár -
mes  teri Hivatalához in  té -
zett kérdéseiket minden
hónap 10-ig várjuk elér he -
tô  sé geinken. Mi továbbít -
juk és az új ság soron kö -
vet kezô számá ban kö zöl -
jük az illetékesek válaszát.  

Szerkesztôség

AA PP RR ÓÓ HH II RR DD EE TT ÉÉ SS
Matematika, fizika, kémia, német nyelv korrepetálás.

Bender Rudolf, telefon: 06-70-215-6712

TEHERFUVAROZÁS
Horváth István – Etyek Vörösmarty u. 7.

Tel.:+36-20-591-8929 

Etyeki Kozmetika
Etyek, Vértes Teréz

Horváth u.16. 06-20/923-1783

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Veres Sándorné szül. Márton Julianna
temetésére eljöttek, sírjára virágot, koszorút hoztak,
részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat, és

köszönjük azoknak is, akik nem tudtak eljönni, de gon-
dolatban velünk voltak..

Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Buzás Lászlóné szül. Hermann Teréz
temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút hoztak,

részvétnyilvánításukkal enyhítették fájdalmunkat.
Gyászoló család

Lakásfelszerelés üzlet 
a Kossuth Lajos u. 17. szám alatti üzletsoron.

Folyamatosan bôvülô árukészlet!
Szeretettel várjuk kedves vevôinket H-P: 8-17-ig, Szo: 8-12-ig.

Bekkerné Jutka és Orsi – 06-20-234-9658

Etyeki házakat, telkeket
KERESÜNK-KÍNÁLUNK

Etyeki ingatlana eladását bízza etyeki szakemberre!

ImmoTéka Ingatlaniroda
20 éves közvetítôi gyakorlat!

Telefon: 06-30-202-1892, 06-30-921-9029
www.immoteka.hu  – www.etyek-ingatlan.hu

HÁZ ELADÓ ETYEKEN
Kossuth Lajos u. 26/B alatt található 60 m2 lakóépület,

melléképülettel és 72 m2-es garázsmûhely 2140 m2 telken.  
Ára: 15 millió Ft.

Telefon: 06-30-589-1862Cipô javító mûhely nyitvatartása
kedden és csütörtökön: 16-18 óráig,
szombaton: 8-12 óráig. 
A hét többi napján zárva

Kiss Tibor-Etyek, Körpince köz 2. Tel: 06-70-597-3213

KEDVES VENDÉGEINK!

MENÜZTETÉST VÁLLALUNK!!!
A-B menü választható, kombinálható!

990 Ft/menü
Kiszállítás Etyeken 100 Ft, más településre 200 Ft. 

A következô hét menürendelésének leadását 
és fizetését péntekig várjuk. 

„Gábor” lángos és pecsenyézô
További információ: +36-70/346-0164



Kínálatunk:
- mûanyag ablak, bejárati ajtó
- mûanyag ablakpárkány
- árnyékolástechnika: 

redôny, napellenzôk, 
rovarháló megoldások

- garázskapu, kertkapu
- mindezek automatizálása
- intelligens otthonvezérlés

Elérhetôség: Etyek, Kossuth L. u. 2.
Tel: 06-70-607-3737
E-mail: iroda@nyilaszarocentrum.eu

Nyílászáró Centrum az Etyek Udvarban
KÉZMÛVES KÁVÉ – FORRÓ CSOKOLÁDÉ 
TEA – FRISSÍTÔ ITALOK – LIMONÁDÉK 

SÖRÖK – LIKÔRÖK – ÓRIÁS PALACSINTA
FORRALT BOR

Minden nap különféle, friss alapanyagokból
készített, házi sütemények 

Kézmûves pogácsa rendelhetô
Mastercard és Maestro card kártyát elfogadunk

Etyek, Hôsök tere (Lottózó mellett)
Nyitva: hétfôn szünnap, keddtôl-péntekig 7.30-19-ig, 

szombaton és vasárnap 9-19 óráig.
Facebook:  cafemadele ineetyekVolánbusz bérlet értékesítés

KKOONNTTÉÉNNEERR  RREENNDDEELLÉÉSS
TELJESKÖRÛ GÉPI FÖLDMUNKA

Kelemen Péter 06-20-919-0194
GLS Csomagpont. Feladás, 
átvétel! A 13-óráig leadott 
csomagokat a következô 

munkanapon kézbesítjük.

Cafe Madeleine

Etyeki autósbolt
Autóalkatrészek forgalmazása minden típusra 

Világítástechnika teherautókhoz, munkagépekhez. 
Kedvezô ár – pontosság – szakértelem 

Etyek Udvar – Kossuth L. u. 2.
E-mail: gulyasetyek@gmail.com

www.gulyasalkatresz.hu

Mobil: 06-20-914-7431


